

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
„BUCOVINA” AL JUDEȚULUI SUCEAVA

Anexa la  
Anunțul de concurs nr. 1101083  
din 23.12.2024



COMISIA DE CONCURS

TEMATICĂ ȘI BIBLIOGRAFIE  
PENTRU OCUPAREA POSTURILOR DE ȘEF GARDĂ INTERVENȚII - STINGERE

Nr. crt.	Tematica	Bibliografia
1.	Îndatoririle și drepturile cadrelor militare; Aprecierea, încadrarea și promovarea în funcție a cadrelor militare; Sancțiuni și recompense (doar enumerare)	Legea nr. 80 din 1995 privind <i>Statutul cadrelor militare cu modificările și completările ulterioare</i> .
2.	Pregătirea răspunsului (Cap. III); Organizarea misiunilor operative (Cap. IV, secțiunea 1 și 2); Desfășurarea acțiunilor de intervenție (Cap. V); Coordonarea și conducerea misiunilor operative (Cap. VII);	O.I.G. nr. 4018/I.G. din 17.06.2022, pentru aprobarea <i>Concepției generale privind planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea acțiunilor de răspuns</i> , modificat și completat cu O.I.G. nr. 21/I.G. din 31.08.2023.
3.	Intervenția la incendii a serviciilor profesionale pentru situații de urgență; Organizarea turei de serviciu; Operațiuni pentru desfășurarea intervenției la incendii; Organizarea acțiunilor de intervenție; Echiparea și îndatoririle personalului destinat intervenției la incendii.	O.I.G. nr. 1413/IG din 29.07.2013 <i>Instrucțiuni privind intervenția serviciilor de urgență profesionale - Intervenție la incendii - ISU 01.</i>
4.	Noțiuni despre incendiu; Dezvoltarea incendiului; Clasele de incendiu; Stingerea incendiilor de vegetație uscată și păduri; Stingerea incendiilor în subsolul clădirilor; Stingerea incendiilor la etajele clădirilor; Stingerea incendiilor la poduri și la acoperișuri; Stingerea incendiilor la clădiri înalte și foarte înalte; Stingerea incendiilor la depozite de mărfuri; Stingerea incendiilor la magazine și mari complexe; Stingerea incendiilor la săli aglomerate; Stingerea incendiilor în industria ușoară; Stingerea incendiilor în industria alimentară; Stingerea incendiilor în industria prelucrării lemnului; Stingerea incendiilor în depozitele de cherestea.	O.I.G. nr. 1416/IG din 29.07.2013 - <i>Ghid privind tehnica și tactica stingerii incendiilor – ISU 04.</i>
5.	Procedee/metode de salvare la înălțime; Evacuarea victimelor din zona de risc; Tehnici de salvare din puțuri și fântâni; Salvarea persoanelor din lucrări de escavație și tranșee; Modul de comunicare prin stațiile radio.	O.I.G. nr. 1414/IG din 29.07.2013 <i>Instrucțiuni privind intervenția Serviciilor de Urgență Profesionale în acțiuni de căutare salvare – ISU 02.</i>
6.	Cercetarea și stabilirea cauzelor probabile de incendiu: activitatea comisiei de cercetare și stabilire a cauzelor probabile de incendiu, raportul de constatare tehnico-științifică	Ordinul nr. 786/I.G. din 28.01.2020 pentru aprobarea <i>Metodologiei de cercetare și stabilire a cauzelor probabile de incendiu</i>
7.	Îndrumător pentru raportarea situațiilor de urgență (SMISU)	Ordinul nr. 20/I.G. din 23.12.2019 pentru

Nr. crt.	Tematica	Bibliografia
		aprobarea <i>Îndrumătorului pentru raportarea situațiilor de urgență (SMISU)</i>
8.	Codul de etică și deontologie a personalului din cadrul IGSU și structurile subordonate	Ordinul nr. 1489 din 2006 pentru aprobarea <i>Codului de etică și deontologie a personalului din cadrul IGSU și din structurile subordonate</i>
9.	Documente pentru desfășurarea acțiunilor de intervenție (Cap. V); Documente pentru evidența, analiza, raportarea și evaluarea acțiunilor de intervenție (Cap. VI);	O.I.G. nr. 4019/IG din 17.06.2022, pentru aprobarea <i>Dispozițiilor tehnice de elaborare a documentelor de planificare, pregătire, organizare, conducere, desfășurare, evidență, analiză, raportare și evaluare a acțiunilor de intervenție ale serviciilor profesioniste pentru situații de urgență</i> , modificat și completat cu O.I.G. nr. 21/I.G. din 31.08.2023.

*Notă: se vor studia actele normative menționate în bibliografie, având în vedere toate modificările și completările ulterioare până la data înregistrării anunțului de ocupare a posturilor vacante.*

## COMISIA DE CONCURS